



# 河埠头： 留住乡愁

宁波地处江南水乡，多河埠。早年，在没有自来水的时候，河埠头是居民洗刷、取水的主要场所，又是停泊船只的小码头。作为江南水乡的一个符号，它与小桥流水人家共同构成了独特的人文画卷。如今，虽然多数河埠头慢慢冷落下来，不过在鄞州区鄞江镇的樟溪河等一些地方，当地人依然每天在河埠头洗衣、聊天，浓浓的乡情还在河埠头延续。

记者 胡龙召 文/摄



在鄞江镇晴江岸的樟溪河畔，清晨的河埠头最热闹。



拧干毛毯



聊家常



捣衣

行走宁波记录社会 深入你我心灵现场



欢迎投稿 宁波晚报网 (nbwb.cnnb.com.cn) 拍客



2015宁波购物节  
NINGBO SHOPPING FESTIVAL

“刷卡狂欢乐季”还未过半  
卡族再接再厉加码



截止7月28日，已经 ZK 根金条

上周刚刚过去，2015年宁波购物节新歌已经进入第六天，朋友圈晒吃喝玩乐的，聊天晒地，各种划分的美食、美景、美妆、美火，感觉身边的小伙伴每个人都活得很滋润，整个人看上去都格外养眼呢！随着“刷卡中金奖”、“刷卡省到家”的深入，每天都在产生一批幸运儿！

截至7月28日，已经有8根金条飞向了刷卡热情高涨的小伙伴们。

面对“突如其来”的金条，他们当中，有的很淡定，有的很激动，有的还想“秀炫秀炫”，多数小伙伴的“卡龄”很长，刷卡消费于他们，是日常生活再自然不过的事情。

## “刷卡狂欢季”还未过半，小伙伴再接再励啊

本次购物节期间的“商银互动促销活动”的时间为7月24日（周五）至8月9日（周日），长达17天。也就是说，“刷卡中金奖”的进程才刚刚开始，更多精彩和惊喜还留在后面。希望被小金条眷顾地“击中”，方法只是一个，那就是“刷卡，再刷卡”，只要刷了，就有希望成为那幸运的1/515。

至于参加“刷卡中金奖”的门槛是很低的：活动期间，相关银行机构的银联卡持卡人在约定商户刷卡消费时，单笔满200元，即可参加抽奖抽奖，活动期间每张卡不设中奖次数。

每天分配30名中奖名额，前一天未达到预分配中奖数且无，累积到下一日，中奖时间段为：6:00-22:00。

要知道自己有没有中金条，也很简单：用POS系统随机抽奖，中奖信息是直接打印在POS单备注栏里。当小伙伴们刷卡后，POS单备注栏中有“恭喜中奖，领奖到发卡行”字样，那么恭喜你了，你抽中金条了。持卡人也可关注“宁波银联”微信公众号，查询中奖名单。

**领奖的方式也很简单：**持卡人中奖后，3个工作日内到指定领奖点领取奖品。

**具体方法是：**持卡人中奖后，凭本人身份证、中奖银行卡至中国银行宁波分行指定网点领取奖品，如委托带领的，还需要提供代领人身份证原件。领奖前可拨打中国银行宁波分行各领奖网点预约电话或致电95566进行预约领奖，奖品价值20%的个人所得税由中奖人现场缴纳。

据那些幸运的小伙伴们说，当他们像往常一样，去超市采购日用品，去商场淘货，去馆子改善伙食，顺便去商场小小地“败”一回，当他们掏出那张小卡片一笑时，伴随着熟悉的“吱吱吱”声，卡运就这么降临了。听听，也许下一个不运儿就是你！

## “刷卡省到家”，精打细算的“卡族”看过来

如果你不是那幸运的1/515，但是你依然可以借力购物节期间的“商银互动促销活动”，美美地花最小代价，享受一回高品质的生活，因为此次购物节“商银互动促销活动”最大的变化，就是持卡人除了参加“刷卡中金奖”活动外，还可以参加“刷卡省到家”活动。

**参加的方法为：**扫描二维码下载“银联钱包”APP，注册并绑定卡号以62开头的银联卡，通过银联钱包APP下载优惠券，凭绑定银行卡到指定商户刷卡消费即可享受相关折扣优惠。

举餐饮的“2元抵50元”活动来说，持卡人在商家消费100元，持卡人100-50+2只为52元就行。广大尚未实现“财务自由”的小伙伴们，面对这么给力的“刷卡省到家”举动，怎么能淡定得起来呢！

“刷卡狂欢乐季”还没过半呢，小伙伴们不等什么，瞅准每个消费的机会，小心地刷吧，小小的银行卡就会爆发惊人的能量！

## 温馨提示：

在这17天里，中国银行宁波分公司、工商银行宁波市分行、农业银行宁波市分行、中国银行宁波市分行、建设银行宁波市分行、交通银行宁波市分行、招商银行宁波市分行、平安银行宁波市分行、广发银行宁波市分行、光大银行宁波市分行、招商银行宁波市分行、中信银行宁波市分行、兴业银行宁波市分行、民生银行宁波市分行、浙商银行宁波市分行、华夏银行宁波市分行、杭州银行宁波市分行、邮储银行宁波市分行、宁波银行、宁波通商银行、宁波东海银行、省联社宁波市办事处、鄞州银行、市区联社都将积极参与“商银互动促销活动”。



扫一扫 下载银联钱包APP

具体中奖名单关注“宁波银联”微信公众号。